3APABE U BE3OIMNACHOCT U PbKOBOACTBO 3A MOHTAX

BAXXHO E OA ' NMPOYETETE U OA T'h CITA3BATE
Mpeou wm3non3BaHETO Ha ypega  npodveTtete
WHCTPYKUMKnTe 3a 6esonacHocT. 3anasete r 3a 6bae-
LM CMIPaBKM.

B Te31 MHCTPYKLUMKN 1 Ha caMus ypea ca NpeacTaBeHn
BaXKHW npenynpexaeHnst 3a 6es3onacHoOCTTa, KOUTO
TpAbBa fa ce npoyeTaT u Aa ce cbbnogasaT BUHArW.
Mpoun3BoanTenaT oTkasea BCAKakBa OTFOBOPHOCT Npwu
HecnasBaHe Ha Te3u ykasaHus 3a Ge3onacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxoasia ynotpeba Ha ypega unm
HenpasuIiHa HAaCTPOWKa Ha opraHuTe 3a ynpaereHue.
N Muoro mankn geua (0-3 roa.) Tpsibsa ga cTosAT
Aaned ot ypega. Mankute geua (3-8 roamHn) Tpsibea
Aa CTOAT fdanedy oT ypeda, OCBEH ako He ca nog
NOCTOSAHEH HaA30p OT Bb3pacTeH. To3n ypen Moxe aa
ce u3nonasea OT JeLa Ha 8 roMHU 1 No-rorieMm, KakTo
N OT Nuua C orpaHnYeHn OU3NYEeCKn, CETUBHU UMK
YMCTBEHN Bb3MOXHOCTU U C HEQOCTaTbYeH ONUT U
No3HaHMs camo aKo ca NoA Hag30p Unv ca UM JageHu
WMHCTPYKUUK 3a yrnoTpebaTta Ha ypega no GesonaceH
Ha4MH 1 pa3dbupaT Bb3MOXHUTE onacHocTu. [euata
He TpsibBa ga cu urpadat ¢ ypeaa. NMovncTBaHeTo U
nogapwXkkara OT notpebutensa He TpsibBa ga ce
n3BbpLLBa OT Aeua 6e3 Hag3op.

NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

FN BHUMAHUE: ypeobT He e npedHasHadeH 3a
ynpaeneHne C BbHLLEH TaMep Unn OTAeNHa cuctema ¢
AVNCTaHLMOHHO yrnpaBneHue.

I\ Tosu ypen e npenHasHaveH 3a ynotpeba B JOMaLLHM
yCrioBust 1M MNogoOHM MNPUNOXEHUS KaTo: KyXHU 3a
CNY>XUTENW B MarasvHu, oouncy n gpyrm pabotHu cpeau;
B CTOMAHCTBA; OT KINMEHTW B XOTENWU, MOTENN, XOCTENU
N Opyr1 MecTa 3a HacTaHsiBaHe.

I\ MakcumanHuuar 6poit KOMMMEeKTM € MOCOYEH B
NPOAYKTOBUS FACT.

I\ Bpatuykara He G1Ba 1a ce 0cTaBs OTBOpeHa - onac-
HOCT OT OTkayBaHe. OTBOpeHaTa BpaTuMdka Ha ypeaa
MOXE [a U3ObPXKU CaMOo TOBapa Ha U3BageHaTa KOLUHU-
La, BKIOYMTENHO cbaoBeTe. He usnonseante Bpartuy-
KaTta Karto ornopa v He caganTe, HATO CTbMBanTe BbpXy
Hes.

N NPEOYNPEXOEHUE: MusinHute npenapati 3a
CbAOMMSITHU MaLLMHM ca CUIHO ankanHu. Te morat aa
ca U3KIOYMUTENHO OnacHU Npu normbLlaHe. M3barearite
KOHTaKT C KOXaTa M o41Te 1 OpbXKTe Aeuata ganed ot
CbAOMUsINIHaTa MaLlWHa, KoraTto BpaTuykaTa e OTBOpeHa.
[MpoBepsiBaTe fanu OTAENEHWETO 3a npenapar e
npasHo crep 3aBbplUBaHe Ha NporpamMara 3a MUeHe.
FN NPEOYNPEXOEHME: Hoxosete u  apyrute
npubopu ¢ OCTpy BbpPxoBe TpsAOBa Oa ce NOCTaBAT B
KOLLUHMLATa C BbpPXOBETE Hagomny Mnn ga ce MnocTaBaAT
B XOPM3OHTarHa no3uums - OnacHOCT OT MOpsi3BaHUS.
I\ Tosn ypen He e npeaHasHadveH 3a NPodecroHarHa
ynotpeba. He wusnonseante ypega Ha oOTKputo. He
CbXpaHsiBanTe u30yxMBM WM 3ananMMun BeLLecTBa

(Hanp. 6eH3nH unn aepo3onu) BbB UM B BGnn3ocT Ao
ypeda - onacHOCT OT noxap. YpeabT TpsibBa ga ce
n3non3ea CamMo 3a MWEHE Ha OOMaKMHCKM CbOoBeE
B CbOTBETCTBME C WHCTPyKUMWUTE, LadeHn B ToBa
pbKkoBOACTBO. Bogata B cboomusinHata mallmMHa He
e nuterMHa Bopga. MsnonseanTte camo npenapar 3a
MmeHe n [obaBkM 3a U3NMakBaHe, npeaHasHa4YeHM
3a aBToMatMyHa CbaomuanHa MmawwuHa. Korato
pobaesaAte omekoTuTen 3a Boga (con), crapTupanTe
He3abaBHO HsIkakBa MporpaMa C npasHa MaluuHa, 3a
Aa npenotepatuTe noBpega Ha BbTPELLHWTE YacTu
3apagn Koposusi. CbxpaHsiBakTe MUSIHUA Npenapar,
M3NnakBaLLmMsa npenapar 1 conta Ha MSICTO, HeOOCTbIMHO
3a geua. Npean obecnyxeaHe nnv NogapbXKKa Ha ypena
cnperte nogaBaHETO Ha BOAA KbM HErO M r0 U3KITHYETE
OT ernekTpuyeckata mMmpexa. /3knoysante ypega CbLO
B CIy4aln Ha KakeBaTo 1 Aa buno HemanpaBHOCT.
MOHTAX

I\ BopaBeHeTo M MOHTaXbLT Ha ypeaa Tpsabsa Oa ce
M3BbPLUBAT OT ABE WK MOBEYe Nnua — CbLUEeCTByBa
OMacHOCT OT HapaHsiBaHus. WM3nonssante npeanasHu
pbKaBMLUM 32 Pas30nakoBaHETO M MOHTaXa Ha ypeda
— CbLUECTBYBa OMACHOCT OT nopsidBaHusA. CBbpxeTe
CbAoOMUsINHATa MalvMHa KbM BOAOMNOLABAHETO, KaTo
n3nonaearte camMo HOBW KOMMIIEKTU Mapky4yu. Ctapute
KOMMMEKT! MapKy4un He B1Ba Aa ce n3nonaear NOBTOPHO.
Beuykn mapkyyn Tpsibea ga 6baat 3gpaso ukcmpaHe
3a u3bareaHe Ha pasxrabBaHETO MM MO BpPEME Ha
pabora. Cnassavite HOpMuTE, U30adeHN OT MecTHaTa
BogocHabauTenHa komnaHusa. HansraHe Ha Bogata
0,05 - 1,0 MPa. YpeabT TpsibBa ga ce nocrasu cpeLly
CTeHa unu aa 6bae BrpafeH B HsKakBa KOHCTPYKUKS, 3a
Aa ce orpaHuyM OOCTbMbT OTKbM 3agHaTa My CTpaHa.
3a CbOOMUANHM C BEHTUMNALMOHHM OTBOPU B OCHOBATA,
Te3n oTBOpU He TpsibBa Aa ce 3anyLuBaT OT KUIUM.

N MOHTaxbT, BKIHOUUTENHO ModaBaHeTo Ha Boda (ako
“ma) 1 enekTpUYECKOTO CBbP3BaHE N PEMOHT TpsibBa Aa
Ce M3BbPLLIBAT OT KBanNMdmumMpaH TEXHUK. He nonpassiite
N He MOAMEHSANTE YacTu OT ypeda, ako ToBa He e
N3PUYHO NMOCOYEHO B PBKOBOACTBOTO Ha MoTpebuTens.
NaseTe geuara ganey ot MSICTOTO, KbAETO Ce M3BbPLUBA
MOHTaXXbT. Cneq KaTo pasonakosarte ypeaa, NpoBepeTe
Aanuv He e NOBPEAEH Mo BPEME Ha TpaHCNopTUpaHeTo. B
cry4awm Ha npobrnemu, CBbPXKETE ce C ANCTpUBYyTOopa Nnm
Han-0nm3kMa oTaen 3a crieanpogaxbeHo obcrnyKBaHe.
Cnep kato ypeobT 6bOe MOHTMpaH, oTnagbuuTe OT
onakoBkaTa (mnactmaca, cTuporiop M Aap.) Tpsibea
Aa CTosT faned oT obcera Ha geua - MMa OnacHOCT
OT 3agylaBaHe. YpeabT TpsOBa [a € M3KMYEH OT
eneKkTpuyeckata Mpexa npeamn M3BbpLUBaHE Ha KakBUTO
N ga Gurno MOHTaXHW OEVHOCTM - MMa OMacHOCT OT
enexkTpuyeckun yaap. o Bpeme Ha MOHTaxa ce yBeperte,
Yye ypeobT He MnoBpexda 3axpaHBawmsi kaben - nva
OMacHOCT OT eneKkTpuyeckn yaap. AKTuBmpanTe ypeda
efBa crnep 3aBbpLUBaHE Ha MOHTaXa.



AKO cbaomusinHaTa ce MOHTUpa B kpas Ha peavua
ApYrv ypeau v 0o Hest UMa LOCTbI OTKbM CTpaHU4HaTa
M CTeHa, 30HaTa Ha NaHTuTe TpsAbBa Aa ce obnuuoea
CTPaHW4HO 3a n3bsirBaHe Ha ONacHOCT OT HapaHsIBAHMSA.
Temnepatyparta Ha nogaBaHaTa Bofa 3aBvcu OT Moaena
CbAOMMSANHA MalunHa. AKO MOCTABEHUSIT MapKyy 3a
nogaeaHe Ma MapkupoBka ,25°C Max“, makcmanHata
no3BorieHa Temneparypa Ha Bogara e 25°C. 3a Bcuuku
ApYrM MOAENW MakcMarnHarta no3sorneHa Temneparypa
Ha BogaTta e 60°C. He pexeTe MapkyduTe, a B Criydam Ha
ypencbccrcTeMasa3agbpXaHeHaBoaarta, HenotansamTe
BbB BOAaTa nnacrtmacoBata KyTus 3a CBbp3BaHE KbM
BOAOMNPOBOAHATa Mpexa. AKO ObJhKMHATa Ha MapKyuuTe
He e JoCTaTbyHa, CBbPXETE Ce C MECTHWUS JOCTaBYMK.
YBepeTe ce, Ye MapKyyuTe 3a nodaBaHe U u3ryckaHe
Ha BOAa He ca nperbHaTh Unn 3anyLweHu. [Npu MbpBOTO
BKIMIOYBaHE B AEVICTBUE NPOBEPETE XEPMETUYHOCTTA Ha
TpbbaTta 3a nogaBaHe 1 M3To4BaHe Ha Bogata. YBepeTe
ce, Ye N YeTmpuTe Kpayeta ca CtabunHm n ce onupart
NMTBTHO Ha Noda 1 ako e Heobxoammo, M perynupanTe,
crieq KOeTo C MomoLLTa Ha HMBENVP NpoBepeTe Aanu
CbAoOMUsINIHATa € HMUBenNMpaHa 6e3ynpeyHo.
NMPEOQYNPEXOEHUA OTHOCHO EJNIEKTPO-
3AXPAHBAHETO

Tabenkara ¢ faHHK e NocTaBeHa Ha pbba Ha BpaTuykarta
Ha cbaomusAnHaTta (Bwkga ce, Korato BpaTuykata e
OTBOPEHA).

FN Tpsabsa na e BL3MOXHO ypedabT [Ja Ce W3KIouM
OT 3axpaHBaHETO 4pe3 M3BaxdaHe Ha Luencena, ako
€ [OCTbMeH, WNnM 4pe3 [OCTbMNEH MHOFOMOSOCEH
NPEBKIOYBATEN, MOHTUPAH Cred KOHTaKTa, KaKTo U
ypenbT [a e 3a3eMeH B CbOTBETCTBUE C HALMOHaNHuTe
CTaHOapTu 3a enekTpuyecka 6e3onacHocCT.

N He wu3non3gaiite YOBIDKUTENKN,  PasKNoHUTENN
unn agantepu. Cneq npukovBaHe Ha MOHTUMPAHETO
eneKkTpu4eckMTe KOMMOHEHTUM Beye He TpsibBa ga ca
AOCTbMNHK 3a noTpebutens. He nsnonaeanTe ypena, ako
CTe ¢ MOKpm unm 6ocm kpaka. He nsnonssarTe T03u ypea,
aKo 3axpaHBaLLMAT My Kaben unu Lencen e noBpeaeH,
ako He paboTy NPaBUITHO UK ako e BN NoBpeaeH MUnn
N3MyCKaH.

I\ Ako 3axpaHBawumsT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsibsa
[a ce CMEHW OT NPOou3BOAUTENS, HETOB CEPBU3EH areHT
VN1 NnLe C aHanorM4Ha kBanudukaums, 3a ga ce nsderHe
oracHa cuTyauusi, Hanpumep eneKkTpUYeckn yaap.

AKO MOCTaBEHUAT LLENncen He e nogxoasiy 3a Bawwusa
KOHTaKT, CBbPXXETE Ce C KBanuuumpaH enekTpoTEXHMK.
He pgbpnante 3axpaHBawms kaben. He notanswte

3axpaHBawma kaben wnu wencen BbB Boga. [lasete
kabena ganey Ot ropeLLm NOBbLPXHOCTHU.
NMOYNCTBAHE U NOAOPBXKA

N NPEOAYNPEXOEHUE: Mpean wu3BbLpLIBaHe
Ha KakBaTo M Aia 6uno AerMHOCT No noaapbXKKaTa
Ha ypena, ce yBepeTe, Ye TOW € U3KITHYEH U He
€ CBbp3aH KbM 3axpaHBaHETO - OMAaCHOCT OT
enekTtpuyeckm ypap. Hukora He wusnonsBaute
ypeau 3a noymcTBaHe ¢ napa.

U3XBbPITAHE HA ONMAKOBBYHUTE MATEPUATIU
OnakoBbyHuaT wmatepuan e 100% rogeH 3a
peuuKnMpaHe U e MapkupaH Cb¥eC CUMBOMa 3a
peuuknupaHe . PasnuyHute 4Yactnm OT OnakoBKaTa
TpsbBa Aa 6baaT M3XBBbPIIEHN MO OTFOBOPEH HaYMH
M B MbSIHO CbOTBETCTBME C MECTHWUTE 3aKOHW 3a
N3XBBPNAHETO Ha OTNAAbLM.

N3XBBLPIAHE HA EJIEKTPOYPEOU

Tosn ypen e npousBegeH C maTepuanu, TrO4HM
3a peuuknupaHe WM 3a MNOBTOPHO W3MNOSi3BaHe.
Mpn un3xBbpPNAHETO My chnasBamTe MeCTHUTe
pasnopenbu 3a u3XBbprsiHe Ha oTnagbun. 3a
AonbrHUTENHA MHPOPMaLnst OTHOCHO TPETUPAHETO,
OMNoON30TBOPSABAHETO U peunKNUpaHeTo  Ha
AOMaKWHCKN  enekTpoypean ce oObpHeTe KbM
KOMMNETEHTHUTE MECTHUM OpraHu, cnyxbara 3a Gutosu
oTNagbLUM UNN MarasvHa, OT KbAETO CTe 3aKynuniu
ypena. To3u ypen e mapkupaH B CbOTBETCTBUE C
EBponenckata paupektusa 2012/19/EC 0OTHOCHO
oTnagbLUM OT  EneKTPU4ecKo U eneKkTPOHHO
obopyasaHe (WEEE). Kato ce norpwxure
NpoaykTbT na Obae W3XBbpreH Mo npaBuneH
HauuH, Bue we nomorHeTe 3a npegoTBpaTABaHe
Ha Bb3MOXHUTE HeraTuBHU nocrneacTeus
3a OKofHaTa cpeja W 34paBeTO Ha  xopara.
CumBOMBLTEBLPXY ypeaa vnu Npuapyxasallata ro
AOKyMeHTauusa nokasea, Ye To3u ypea He Tpsbsa aa
ce TpeTupa kaTo butoB oTNagbK, a Aa 6bae npegageH
B CbOTBETHUSA CbbupaTteneH MyHKT, nNpegHa3HayeH
3a peuvKknupaHe Ha enekTpuyecka U erekTpoHHa
anapartypa.

CbBETU 3A UKOHOMUA HA EHEPTUA

ECO: ToBa € cTaHgapTHa Mwuewa nporpama,
noaxoasiua 3a NoYncTBaHe Ha HoOpMarHO 3aMbpCeH
npubopn N cbOoBe 3a XpaHeHe U Han-eeKkTMBHa
No OTHOLUEHME Ha KOMOMHMPAHOTO M3MNOoN3BaHe Ha
eHeprnsa 1 Bogda 3a To3u Tun Npubopu n cbaoBe 3a
XpaHeHe.



GUIA DE SALUD Y SEGURIDAD Y DE INSTALACION

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas instruccio-
nes de seguridad. Téngalas a mano para consultarlas mas
adelante.

Este manual y el propio aparato contienen advertencias de
seguridad que se deben leer y seguir en todo momento.
El fabricante declina cualquier responsabilidad derivada
del incumplimiento de estas instrucciones de seguridad,
del uso indebido del aparato o del ajuste incorrecto de los
mandos.

I\ Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben mantenerse
alejados del aparato. Los nifios pequefios (3-8 afios)
deben mantenerse alejados del aparato, a menos que
estén bajo vigilancia constante. Tanto los nifios a partir
de 8 afos como las personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos necesarios podran utilizar
este aparato unicamente bajo supervision o si reciben las
instrucciones necesarias para utilizarlo de forma segura y
comprenden los riesgos a los que se exponen. Los nifios no
deberan jugar con el aparato. Los nifios no deberan realizar
tareas de limpieza ni de mantenimiento sin supervision.
USO PERMITIDO

I\ ATENCION: el aparato no esta disefiado para su uso
con un temporizador externo o un sistema de mando a
distancia.

I\ Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domeésticos o similares: areas de cocina en oficinas,
tiendasyotros;granjas;porlosclientesdehoteles, moteles
y otros entornos residenciales.

I\ El nimero maximo de servicios se indica en la ficha
del producto.

I\ La puerta no se debe dejar abierta, ya que hay ries-
go de tropiezo. La puerta abierta del aparato solo puede
soportar el peso del cesto cargado al extraerlo. No pon-
ga objetos sobre la puerta, ni se siente o se suba en ella.
N ADVERTENCIA: Los detergentes de lavavajillas
son muy alcalinos. Pueden ser extremadamente
peligrosos si se ingieren. Evite el contacto con la piel y
los ojos y mantenga a los nifios alejados del lavavajillas
cuando la puerta esté abierta. Compruebe que el cajon
del detergente esté vacio cuando se haya completado
el ciclo de lavado.

N ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios con
puntas afiladas se deben cargar el cesto con las puntas
hacia abajo o colocados en posicion horizontal, ya que
hay riesgo de cortes.

I\ Este aparato no es para uso profesional. No utilice el
aparato al aire libre. No guarde sustancias explosivas ni
inflamables (p. €j. frascos de aerosoles o gasolina) dentro
o cerca del aparato, ya que hay riesgo de incendio. El
aparatosedebeusarsolamente paralavarvajilladoméstica
de acuerdo con las instrucciones de este manual. El agua
del aparato no es potable. Utilice unicamente detergente

y aditivos de abrillantado especiales para lavavajillas
automaticos. Al anadir un ablandador del agua (sal), inicie
un ciclo inmediatamente con la maquina vacia para evitar
danos de corrosion en las piezas internas. Almacene el
detergente, el abrillantador y la sal fuera del alcance de
los nifios. Cierre el suministro de agua e interrumpa la
alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo cualquier
tarea de mantenimiento. Desconecte el aparato en caso
de mal funcionamiento.

INSTALACION

I\ La manipulacion e instalacion del aparato la deben
realizar dos 0 mas personas, ya que hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes. Utilice unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los juegos
de mangueras viejos no pueden reutilizarse. Todos los
tubos deben estar bien sujetos para evitar que puedan
soltarse durante el funcionamiento. Respete las normas
de la empresa suministradora de agua. Presion del
suministro de agua 0,05 - 1,0 MPa. El aparato debe
instalarse pegado a la pared o empotrado en un mueble
para limitar el acceso a la parte trasera. Para lavavajillas
con orificios de ventilacion en la base, dichos orificios no
se deben obstruir con una alfombra.

IN La instalacion, incluido el suministro de agua (Si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique especificamente en el manual
del usuario. Mantenga a los nifios alejados del lugar de
instalacion. Tras desembalar el aparato, compruebe que
no ha sufrido dafos durante el transporte. Si observa
algun problema, pongase en contacto con el distribuidor
o con el Servicio Postventa mas cercano. Una vez
instalado el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifios, ya que hay riesgo de asfixia. El
aparato debe estar desenchufado de la corriente antes
de empezarlainstalacion, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. Cuando realice la instalacion, asegurese de
que el aparato no dare el cable de alimentacién, ya
que hay riesgo de incendio o de descarga eléctrica. No
active el aparato hasta haberlo instalado por completo.
Si se instala el lavavajillas al final de una serie de
unidades y el panel lateral es accesible, la zona de la
bisagra tiene que estar tapada para evitar el riesgo de
lesiones. La temperatura de entrada del agua depende
del modelo de lavavajillas. Si en la manguera de entrada
seindica «25 °C max.», latemperatura maxima permitida
del agua es de 25 °C. Para todos los demas modelos, la
temperatura maxima permitida del agua es de 60 °C. No
corte los tubos; si el aparato posee sistema antiderrame,
no sumerja la caja de plastico de la manguera de entrada
en el agua. Si la longitud de los tubos no es suficiente,
dirijase al distribuidor.



Los tubos de entrada y salida del agua no deben estar
doblados ni estrangulados. - Antes de utilizar el aparato
por primera vez, controle la estanqueidad de los tubos
de alimentacion y desague. Asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el suelo,
ajustelas si es necesario y, a continuacion, compruebe
si el lavavajillas esta perfectamente nivelado usando un
nivel de burbuja.

CABLEADO ELECTRICO

La placa de datos se encuentra en el borde de la
puerta del lavavajillas (visible con la puerta abierta).
FN Debe ser posible desconectar el aparato de
la alimentacion eléctrica desconectandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe y el aparato
debe contar con toma de tierra, de conformidad con
las normativas de seguridad vigentes en materia de
electricidad.

PN No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalaciéon, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para
el usuario. No use el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red dafado, si no funciona bien, o si se
ha dafiado o se ha caido.

N Si el cable de alimentacion esta dafado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una
persona igualmente cualificada deberan sustituirlo
para evitar peligros, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica.

Si esta equipado con un enchufe que no sea el
adecuado para su toma de corriente, pdngase en
contacto con un técnico cualificado. No tire del cable
de alimentacion. No sumerja en agua el enchufe ni
el cable de alimentacidon. Mantenga el cable alejado
de superficies calientes.

EGESZSEGVEDELMI, BIZTONSAGI ES UZEMBE HELYEZESI UTMUTATO

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado de la red eléctrica
antes de llevar a cabo cualquier tarea de
mantenimiento, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. No utilice aparatos de limpieza al vapor.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
marcado con el simbolo de reciclaje €. Por lo tanto,
debera desechar las diferentes piezas del embalaje
de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacion de residuos.
ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS
Este aparato ha sido fabricado con material reciclable
o reutilizable. Debe desecharse de acuerdo con la
normativa local al respecto. Para obtener informacion
mas detallada sobre el tratamiento, recuperaciéon y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pongase
en contacto con las autoridades locales, con el
servicio de recogida de residuos urbanos, o con la
tienda enla que adquirio el aparato. Este aparatolleva
la marca de conformidad con la Directiva europea
2012/19/EU relativa a los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). La correcta
eliminacion de este producto evita consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.
El Zsimboloqueincluye el aparatooladocumentacion
qgue lo acompafa indica que no puede tratarse como
un residuo doméstico, sino que debe entregarse en
un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electronicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

ECO: Es el ciclo de limpieza estandar, apto para
lavar vajilla con suciedad normal; es el programa
mas eficaz a la hora de combinar el consumo de
energia y agua para este tipo de vajilla.

OLVASSA EL ES TARTSA BE AZ ALABBI
UTASITASOKAT

A készulék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi bizton-
s&gi Utmutatét. Orizze meg a késébbi felnasznalas ér-
dekében.

Mindenesetbentartsabe akézikonyvbenésakészuléken
talalhato fontos biztonsagi figyelmeztetéseket. A gyartd
nem vallal felelésséget a biztonsagi utasitasok figyelmen
kivil hagyasabol, a készulék nem rendeltetésszer(
hasznalatdabol vagy a készllék kezelbszerveinek
helytelen beallitasaibdl eredd karokert.

I\ Kisgyermekeket (0-3 év kozott) ne engedjen
a készulék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kodzott)
kizardlag felugyelet mellett tartézkodhatnak a készllék
kozelében. Feligyelet mellett vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkoz6 tajékoztatast kovetben és a
fennalld kockazatok megértése utan hasznalhatjak a
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készuléket 8 éves vagy idésebb gyermekek, valamint
testi, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal €6, illetve
tapasztalat vagy ismeretek hianyaban hozza nem értd
szemelyek. Ne engedije, hogy a gyermekek jatsszanak
a keészulékkel. Gyermekek csak felugyelet mellett
veégezhetik a készulék tisztitasat és karbantartasat.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

N FIGYELEM! Kialakitasabdl addéddéan a készllék
mikodtetése nem lehetséges kuls6 id6zitd szerkezettel
vagy kulon taviranyitéval.

N A késziilék haztartasi hasznalatra, illetve hasonlé
felhasznalasi célra készllt, példaul: Uzletekben,
irodakban 1év6 és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit €s szobat kinalo és
egyeb szallashelyek vendégei szamara.

I\ A maximalis teritékszam a terméklapon talalhato.
I\ Abecsipbdés veszélyének elkeriilése érdekében az



ajtét ne hagyja nyitva. A nyitott ajté csak az edényekkel
teli, kihuzott kosar sulyat birja el. Ne helyezzen targya-
kat az ajtdéra, és ne uljon vagy alljon ra.

FN VIGYAZAT! A  mosogatdgépben  hasznalt
mosogatoszerek erésen lugos hatasuak. Lenyelve
rendkivil karosak lehetnek az egészségre. Ugyelien
arra, hogy ne kerllienek szembe és bérre, valamint
tartsa tavol a gyermekeket a mosogatdgeptél, amikor
annak ajtaja nyitva van. A mosogatasi ciklus lejartakor
ellenérizze, hogy a mosogatdszer-adagold rekesz
ures-e.

FN VIGYAZAT! A késeket és egyéb éles eszkdzoket
hegyukkel lefelé rakja a kosarba, vagy vizszintesen
helyezze a készulékbe, nehogy megvagja magat.

I\ Akésziiléket nem nagylizemi hasznalatra tervezték.
Ne haszndlia a készuléket kiltéren. Ne tegyen a
készulékbe vagy annak kozelébe robbanasveszélyes
vagy gyulékony anyagokat (pl. benzint vagy aeroszolos
flakont), mertezektizet okozhatnak. Akészulék kizarolag
edények mosogatasara szolgal, ami soran kdvetni kell az
ebben az utmutatéban leirtakat. A készulékben talalhatd
viz nem ivoviz. Kizarélag automata mosogatogépekhez
vald mosogatdszert és adalékanyagot hasznaljon.
Vizlagyitd (s6) hasznalata esetén azonnal futtasson le
egy ciklust Ures mosogatogéppel a belsé alkatrészek
korréziojanak megel6zése érdekében. Amosogatdszert,
az Oblitét és a regeneralosot gyermekektdl elzarva
tarolja. Javitasok és karbantartas végzése el6tt zarja el
a vizellatast, és valassza le a készuléket az elektromos
halézatrol. Rendellenesség esetén csatlakoztassa le a
készuléket az elektromos haldzatrdl.

UZEMBE HELYEZES

FN A készilék mozgatasat és Uzembe helyezését
a serulések elkertlése érdekében két vagy tobb
személy végezze. Viseljen védOkesztylt a készulék
kicsomagolasa és uUzembe helyezése soran,
nehogy megvagja magat. A mosogatogépet csak Uj
tomlbkészlettel csatlakoztassa a vizvezeték-haldzathoz.
Régi tdmlékészlet nem hasznalhato fel. Minden csovet
biztonsagosan rogziteni kell, megelézve a mikodés
kdzbeni kilazuldst. A helyi vizmivek valamennyi
el6irasat be kell tartani. A belépd viz nyomasa 0,05-1,0
MPa. A készlléket a falhoz kell helyezni vagy be kell
épiteni ugy, hogy a hatoldala ne legyen hozzaférhet6. Az
also szell6zényilasokkal rendelkezdé mosogatdgepeknél
ugyeljen arra, hogy a nyilasokat ne takarja el szényeg.
FN A készilék Uzembe helyezését és javitasat, a
vizbekdtést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizardlag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa és ne cserélie ki a készulék semmilyen
alkatrészét, hacsak az adott mivelet nem szerepel
kifejezetten a felhasznaldi kézikonyvben. Ne engedije
a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az Uzembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellenérizze,
hogy a készulék sérult-e a szallitas soran. Probléma
esetén vegye fel a kapcsolatot a kereskedével vagy a

legk6zelebbi vevészolgalattal. Uzembe helyezés utan
a csomagoléanyagokat (mUanyag, habszivacs stb.)
az esetleges fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja,
vagy ugy dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek
hozza. Az aramutés elkerllése érdekében az Uzembe
helyezési mlveletek elétt huzza ki a készulék halozati
csatlakozéjat. Az aramutés elkerllése érdekében az
Uzembe helyezés soran gy6z6djon meg arrdl, hogy
a készilék miatt nem sérll-e a halozati tapkabel.
A késziiléket csak a megfelel6 Uzembe helyezést
kovetéen kapcsolja be.

Ha a mosogatégép a sor végén kap helyet ugy, hogy az
oldalfala szabadon marad, akkor a sérilés veszélyének
elkerllése érdekében a forgdpantos részt burkolattal
kell ellatni. A belépé viz h6mérséklete a mosogatdgep
tipusatol fugg. Ha a beszerelt vizbevezetd tomlién a
»25 °C max.” jelzés lathatd, a megengedett maximalis
vizhémérséklet 25 °C. Egyéb tipusoknal a megengedett
maximalis vizhdmeérséklet 60 °C. Ne vagja el a hajlékony
tomldket és — vizstop rendszer(i készllék esetén — ne
engedje bele a vizbe a vizhalézatba valé bekdtéshez
szukséges mianyag dobozt. Ha a csdvek nem elég
hosszuak, forduljon a hivatalos markakeresked6hoz.
A vizbevezetd és elvezetd tomldket meghajlitas-,
illetve tdorésmentesen kell lefektetni. Az elsé Gzembe
helyezésnél ellendrizze a vizbevezetd és a vizelvezetd
tdmlé szigetelését. Ugyelien arra, hogy mind a négy
lab stabilan alljon a padlon, és szukség esetén allitsa
be azokat. Vizmérték segitségével ellenbrizze, hogy a
mosogatdgép tokéletesen vizszintesen all-e.

AZ ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASSAL KAP-
CSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

Az adattabla a mosogatogép ajtajanak szegélyén van
(akkor lathatd, amikor az ajto nyitva van).

I\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen vélasztani
az elektromos haldzatrol a villasdugd kihuzasaval
vagy az aljzat és a készllék kdzeé szerelt, tobbpdlusu
megszakitéval, illetve kotelezb a készliléket a biztonsagi
eléirasoknak megfeleléen féldelni.

I\ Ne hasznaljon hosszabbitdt, elosztét vagy adaptert.
Beszerelés utan az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennitik a felhasznalé szamara.
Ne hasznalja a készuléket mezitlab, és ne nyuljon hozza
nedves kézzel. Ne hasznalja a készliléket, ha a tapkabel
vagy a csatlakozodugé sértlt, illetve ha a készllék nem
mikodik megfeleléen, megsérult vagy leejtették.

PN Ha a halozati kabel megsérill, az aramiités
kockazatanak elkertlése érdekében a gyartdval, annak
szervizképviselOjével vagy egy hasonléan képzett
szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre kicseréltetni.
Ha a készllékre szerelt csatlakozdé nem megfelel
a halozati aljzathoz, kérje szakképzett villanyszerel6
segitségét. Ne huzza meg a tapkabelt. A halézati
tapkabelt, illetve a villasdugdt soha ne martsa vizbe. A
halézati tapkabelt ne helyezze meleg fellletek kdzelébe.



TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FN VIGYAZAT! Az aramiités elkeriilése érdekében
barmilyen karbantartasi vagy tisztitasi mivelet el6tt
gy6z6djon meg arrél, hogy akésziiléket kikapcsolta
és kihuzta a konnektorbdl. Soha ne hasznaljon
g6znyomassal miikodo tisztitokészuléket.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA
A csomagoldéanyag 100%-ban ujrahasznosithato,
és el van latva az ujrahasznositas jelével . A
csomagolas egyes részeinek hulladékkezelését
felel6sségteljesen, a hulladékok artalmatlanitasara
vonatkozo helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.
A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT
TORTENO ELHELYEZESE

Ez a készulék ujrahasznosithato vagy
ujrafelhasznalhaté anyagok  felhasznalasaval
készult. Leselejtezéskor a helyi hulladékelhelyezési
szabalyokkal dsszhangban jarjon el. Az elektromos
haztartasi készulékek kezelésére, hasznositasara és
Ujrafeldolgozasara vonatkozé tovabbi informaciokeért

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA, E L'INSTALLAZIONE

forduljon az illetékes helyi hatdésaghoz, a haztartasi
hulladékok begyuijtését végz6 vallalathoz vagy az
uzlethez, ahol a készuléket vasarolta. Ez a készuléek
az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairél szélo 2012/19/EU iranyelv szerinti
jelolésekkel rendelkezik. A hulladékka valt
termék szabalyszer(i elhelyezésével On segit
elkerulni a kornyezettel és az emberi egészséggel
kapcsolatos negativ kovetkezményeket.
A = terméken vagy a kisér6 dokumentumokon
talalhatd jel azt jelzi, hogy a készuléket nem
szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az
elektromos és elektronikai készulékeknek megfeleld
gydljtéhelyen kell leadni.
ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

ECO: Ez a standard mosogatasi ciklus, atlagosan
szennyezett edények tisztitasara alkalmas, és
ez a leghatékonyabb program az energia- és
vizfogyasztast tekintve az ilyen edényekhez.

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti nor-
me di sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni
successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importantiavvertenze disicurezza, daleggere erispettare
sempre. Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita
che derivi dalla mancata osservanza delle presenti
istruzioni di sicurezza, da usi impropri dell'apparecchio o
da errate impostazioni dei comandi.

I\ Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo apparecchio da
parte dibambini di eta superiore agli 8 anni, dipersone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate
e consentito solo con un'adeguata sorveglianza, o
se tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Vietare
ai bambini di giocare con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non devono essere effettuate
da bambini senza la supervisione di un adulto.

USO CONSENTITO

PN ATTENZIONE: lapparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un temporizzatore,
o attraverso un sistema di comando a distanza separato.
PN Lapparecchio & destinato all'utilizzo domestico e ad
analoghe applicazioni quali: aree di cucina per il personale
di negozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere
di hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenziali.
I\ Il numero massimo di coperti & indicato nella scheda
del prodotto.

FN La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciampo.
La porta aperta pud sostenere solo il carico del cestello
estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi né salire sulla stessa.

FN ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono
fortemente alcalini. In caso di ingestione possono essere
estremamente pericolosi. Evitare il contatto con la pelle
e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla lavastoviglie
quando la porta & aperta. Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del detersivo sia vuota.

I\ ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con la punta verso il basso, o
devono essere disposti in posizione orizzontale per evitare
il rischio di tagli.

N Questo apparecchio non & adatto per [uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio allaperto.
Non conservare sostanze esplosive oppure infiammabili
(ad es. taniche di benzina o bombolette spray) all'interno
o in prossimita dellapparecchio, per evitare il pericolo
di incendi. L'apparecchio deve essere usato solo per il
lavaggio di stoviglie in ambienti domestici secondo le
istruzioni del presente manuale. L'acqua nella lavastoviglie
non € potabile. Usare solo detersivi e additivi indicati
per lavastoviglie automatiche. Quando si aggiunge
laddolcitore (sale), eseguire subito un ciclo di lavaggio
ad apparecchio vuoto per evitare rischi di corrosione
alle parti interne. Conservare il detersivo, il brillantante e
il sale rigenerante fuori dalla portata dei bambini. Prima
di eseguire gli interventi di assistenza e manutenzione,
chiudere il rubinetto dellacqua e staccare I'apparecchio
dalla rete elettrica. L'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica anche in caso di malfunzionamento.



INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni di
movimentazione e installazione dellapparecchio devono
essere eseguite da almeno due persone. Per le operazioni
di disimballaggio e installazione utilizzare i guanti protettivi
per non procurarsi tagli. Per collegare la lavastoviglie
alla rete dellacqua, usare solo tubi nuovi. | tubi vecchi
non devono essere riutilizzati. Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per evitare che si scolleghino durante
il funzionamento. E necessario adempiere alle normative
dellente erogatore dellacqua potabile locale. Pressione di
alimentazione dellacqua: 0,05 - 1,0 MPa. Lapparecchio
deve essere installato contro una parete o allinterno di un
mobile per limitare 'accesso al suo lato posteriore. Per le
lavastoviglie dotate di aperture di ventilazione nella base,
si raccomanda di non ostruire le aperture con un tappeto.
FN Le operazioni di installazione, compresi di
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici,
e gl interventi di riparazione devono essere eseguiti
da personale qualificato. Non riparare né sostituire
alcuna parte dellapparecchio a meno che cid non sia
espressamente indicato nel manuale d’'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dell'installazione. Dopo aver
disimballato 'apparecchio, controllare che I'apparecchio
non sia stato danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio Assistenza.
A installazione completata, conservare iI materiale di
imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori della
portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.
Per evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
allinstallazione scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica.
Durante linstallazione, accertarsi che l'apparecchio non
possa danneggiare il cavo di alimentazione e causare cosi
rischi di scosse elettriche. Attivare 'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.

Se la lavastoviglie viene installata come modulo terminale
lasciando accessibile il pannello laterale, la zona delle
cerniere deve essere rivestita per evitare il rischio di lesioni.
La temperatura dellacqua di carico dipende dal modello
di lavastoviglie. Se il tubo di carico installato presenta la
marcatura “25°C max”, la temperatura dellacqua massima
consentita & di 25°C. Per tutti gli altri modelli, la temperatura
dellacqua massima consentita € di 60°C. Non tagliare i
tubi e in presenza di un apparecchio dotato del sistema
di arresto dellacqua non immergere in acqua la scatola
di plastica del tubo di allacciamento. Se i flessibili non
sono sufficientemente lunghi, rivolgersi a un rivenditore
specializzato locale. Assicurarsi che i tubi di alimentazione
e scarico acqua non presentino pieghe o strozzature.
Verificare la tenuta del tubo di carico e di scarico prima
della prima messa in funzione. Controllare che i quattro
piedini siano bene in appoggio e stabili sul pavimento, se
necessario regolarli, e controllare che la lavastoviglie sia
perfettamente in piano usando una livella a bolla d’aria.
AVVERTENZE ELETTRICHE

La targhetta matricola si trova sulla porta della
lavastoviglie (visibile a porta aperta).

FN Deve essere possibile scollegare I'apparecchio

dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa, mentre il collegamento
a terra dellapparecchio deve essere conforme alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

FN Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Una volta terminata [linstallazione, i
componenti elettricinon dovranno piu essere accessibili.
Non utilizzare l'apparecchio quando si € bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se
il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
'apparecchio & caduto o € stato danneggiato.

I\ Seil cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito con uno dello stesso tipo dal produttore, da un
centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato
per evitare situazioni di pericolo o rischi di scosse elettriche.
Se la spina fornita in dotazione non & adatta alla
propria presa, contattare un tecnico qualificato. Evitare
di tirare il cavo di alimentazione. Non immergere il cavo
di alimentazione o la spina nell'acqua. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle superfici calde.

PULIZIA E MANUTENZIONE

FN ATTENZIONE: Per evitare il rischio di
folgorazione, prima di qualsiasi intervento di
manutenzione accertarsi che l'apparecchio sia
spento e scollegato dall’alimentazione elettrica.
Non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio € riciclabile al 100% ed
e contrassegnato dal simbolo del riciclaggio . Le
varie parti dell'imballaggio devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in stretta osservanza
delle norme stabilite dalle autorita locali.
SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto €& stato fabbricato con materiale
riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio
degli elettrodomestici, contattare ['ufficio locale
competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o
il negozio presso il quale il prodotto e stato acquistato.
Questo apparecchio & contrassegnato in conformita
alla Direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, l'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per 'ambiente e la salute.
Il & simbolo sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo apparecchio
non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro diraccolta preposto al
ritiro delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO
ECO: ¢ il ciclo di lavaggio standard, adatto per le
stoviglie normalmente sporche, ed & il programma
piu efficiente in termini di consumo combinato di
acqua ed energia per questo tipo di stoviglie.



AOEHCAYIIbl XKOHE AYINCI3AIK 2)KOHE OPHATY HCAYI1blbl

OKbIMN WbIKKAH )XOHE ¥CTAHFAH XX©H
KypbinfblHbl  navganaHbac ©OypbliH OCbl  Kayinciaaik
HyCKaynapblH OKbIN LWbiFbIHbI3. Onapabl 6onalakta
Kapay YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

Byn Hyckaynap MeH kypan 6Gaprblk yakbITTa yCTaHy
KaXXeT MaHbI3bl Kayinciaaik eckepTyrepiH kamTamachi3
eTedi. ©Odpjpwyi  ocbl  Kayinciagik  HyckaynapbiH
ycTaHbay, Kypangbl Aypbic navganaHbay Hemece
Gackapy napameTpriepiH AypbIC OpHaTNay HaTWKeCiHae
TyblHAAFa akayrblK YLUiH XayanTbl 6onmMangpi.

IN KiwkeHtan cebunepai (0-3 actafbl) KypbirFbira
XakplHoatnay kepek. YHemi Gakbiniay 6ormaca, xac
Gananapgpl (3-8 acTarbl) Kypbinfbifa >kakblHOaTnay
Kepek. 8 »ac >aHe ofjaH YIiKeH xacTafbl 6ananap MeH
KO3fary, cesy Hemece pyxaHn MyMKIHAIKTEepI XXEeTKiNikci3
Hemece Taxipnbeci MeH Binimi XXeTKiNiKci3 TyrFanap ochbl
Kypanabl Tek Gakbinayaa GonfaHga, apHauvbl Kayincia
nanvganaHy Hyckaynapbl OepinreHHeH >xaHe onap
OHbl TYCIHFEHHeH KeWiH navpanaHa anagbl. bananap
KYpPbIFbIMEH OrHamay kepek. bananapra Tasanay xaHe
TEXHUKASbIK KbI3BMET KOPCETY KYMbICTapblH 6aKbinaycbI3
opblHOayFa pykcaT 6epMeHia.

P¥KCAT ETIITEH NANOATAHY

PN ABAMIAHBI3: 6yn KypbinFbl ChIpTKbI TaliMep Hemece
Benex KaLublkTaH 6ackapy Kypasbl CUSIKTbI CbIPTKbI KOCKbILLI
TETIKTIH KOMEriMEH XXYMbIC ICTEV anmanbl.

FN Byn  Kypbinfbl  TypMbICTA  8HE COFaH  ykcac
Xafgavnapga nanganadbinyFa apHanfaHd, Mbicanbl:
AyKeHOepoeri, KeHcernep MeH XyMbIC opTarnapbiHOafbl
Kbl3METKEprEepre  apHanfaH acxaHa  ayMakrapbl;
LapyaLlbinbIK FUMapaTtTapbl; KOHaK yUnepaiH,
MOTeNbAepaiH, WarblH MenMaHxaHanapablH xaHe 6acka
TYPFbIH XannapabIH KNMEHTTEPIHIH nanganaHybl.
FN OpbiH napameTpriepiHii - MakcUMyMm  Cambl
napakLUacblHOa KepCeTinreH.

I\ Ecik aLwubIk Kyiioe kanmaybl kepek, ce6ebi cypiHin KeTy
kaTepi 6ap. KypbinfbiHbIH alublK €Ciri TapTbin LUblFapFaH
Kesgeri XYKTenreH cepe canvarblH faHa keTepe anagbl.
Ecik ycTiHe 3aTTap KoMMaHpbI3 HemMece YCTiHe OTbIpMaHbI3
He YCTiHE TYPMaHbI3.

PN ECKEPTY: blabic Xyfblll Kocriamap eTte  CinTini
6onbin keneqi. Onap yTbinca eTe KayinTi 6omybl MyMKIH.
Ecik awblk 6onraH ke3ge Tepi MEH ke3aepre TUIOIHE XKOI
BepmeH;|3 xaHe bananapab! biAbIC XYFbILLKA XKoraTrnaHbI3.
XKyy umkni asiktanFaH CoH Kocrna Kyto ©GeniriHiH 60cC
EeKeHLrHe K3 XEeTKi3iHi3.

I\ ECKEPTY:Mbiwakrap meHbacka gaeTkip Kypaniapibs
KSp3eHKere yLuTapblH TOMEH KapaTbin HEMECE >KaTKbI3bir
cary Kepek - kongbl kecy kartepi 6ap.

N Byn Kypbinfbl  KacinTik  MakcaTra naipanaHyra
apHanmaraH. byn KypbinfbiHbl CbipTTa nanganaHbaHbI3.
KypbinfblHbIH,  iWiHAE HeMece >KaHblHOA >KapbiifFbiLL
Hemece TyTaHfbIlW 3aTTapabl (Mbicanbl, 6eH3MH Hemece
OVYpiKKiLL caybITTap) cakTayFa 6onmanab! - epT LbIFy KaTepi
6ap. KypbinfblHbl OCbl HyCKayrbIKTarbl HyckayrapFa Conkec
TEK TYPMbICTbIK biObIC-asKTbl XYYy YLUiH KOMgaHy Kepex.
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KypbinfblgaFsl Cy iy YLiH Xapamcbl3. Tek aBTomaTTbl
blObIC XKYFbILLKA apHasrFaH XyFblll KOCMa MEH LUaWfbiLL
Kocrnanapapl faHa KorngaHbiHbld. Cy  >KyMCapTKbILWTbI
(Ty3) KockaH kesge, iWwki GerniwekTtepiH ToT 6Gacnac
yWiH 60C MalmHaHbIH Oip UMKMbIH Aepey OpblHOAHBbI3.
TazanarbILWThl, LWa0 KypanbiH HeMece Ty3abl bananapapiH,
KOmMbl XETNEWTIH Xepae cakTaHbl3. YKeHaey MeH KyTin
yCTay >KyMbICTapblHbIH, anfblHOAa CyMeH >xabablKray
KyObIPbIH XXayblIr, TOK K&3iHEH axblpaTbiHbI3. Ke3 kenreH
akayrblk 6onFaH Xafaanaa KypbinFblHbl aXblpaTbiHbI3.
OPHATY

I\ KypbinfbiHbl €Ki He ofaH Kern afam Tacybl XKoHe
opHaTybl Kepek - >xapakaTr any kartepi. KopabbiHaH
LUbIFAPbIM, OPHATY YLUIH KOMNFan KMiHi3 - KOrbIHbI34bl KECin
any katepi. blgbic Xyfbill MalMHaHbI Cy KyOblpblHa
TEK >KaHa LWnaHrinepaiH, KemeriMeH >KarraHbl3.
Ecki wnaHrinepgi kanWta navganaHyra 6Gonmangpl.
ManpganaHny 6apbiCblHAa KEHEWIN KeTnec YLiH 6apnblk
WnaHrinepai  Mblktan  Kpicbin - 6ekity kepek. Cyra
KaTbICTbl 6apnblk epexenep cakranybl kepek. Cy Ko3iHiH
KbicbiMbI: 0,05 - 1,0 MIMa. KypbInfbiHbIH apTKbl XXaFblHa
KOJ >KETKi3y MYMKIHAIMH LUeKTey YLiH OHbl kabblpFara
cyney Hemece >xuhasgblH, iWiHe OpHanNacTbIpy KaXeT.
Heriari GeniriHge xengety canpinaynapbl 6ap bigbic
XyFblLUTapaa caHplnaynapap! Kinem >xayblrn KarnmachiH.
I\ OpHatydbl, COHbIH illiHOEe CymeH »abablKrayap
(erep Gonca) aHe 9aNeKkTp CbiMAapblH Xanfayabl
BiNiKTi  TEXHUK MaMaH Ky3ere acbipybl Kepek.
ManpanaHywbl HyckaynbifblHOA epekwe GenrineHreH
bonmaca, KypbinfbiHbIH, ewwbip GernwieriH XeHaeMEH3
He aybICTbipMaHbI3. Kypbirifbl OpHaTbINaTbiH XXepre
Gananapabl XakplHOaTNnaHbI3. KypbUifbiHbI OpamMHaH
lUblFapfaH COH, OHblH Tacmangay ©OapbicbiHOa
3aKbiMaanvaraHblHa Ke3 XKETKI3iHi3. OHIMAOI opamMblHaH
LUblfapfaH COH, OHblH Tacbivangay ©OapbicbiHOa
3aKkbiMaaHOaraHblHa Ke3 >KeTKi3iHi3. OpHaTblrFaHHaH
KeNiH opaybllWTbIH KanablKTapblH (MnacTuk, KebikTi
nonucTMpon T.C.c.) GananapablH,  KOMbl  KEeTMNenTiH
Xepoe cakray Kepek - TyHLWWbIFbIN Kany katepi. Kes
KenreH OpHaTy >XYMbICbIHbIH anablHAa KypbUFbIHbI
KyaT Ke3iHEH axblpaTy KaXeT - SreKTp TOfbl COFYy KaTepi.
OpHaty 6apbicbliHAa KYPbITFbIHBIH, KyaT CbiMbIHA HYKCaH
KeNTIpMeUTIHAIMNHEe Ke3 XETKI3iHi3 - epT LWbIfybl Hemece
ANeKTp TOfbl COFy KaTepi. KypblUifFbiHbI TEK OpHaTy
YKYMbICbI asiKTarFaH COH faHa iCKe KOCbIHpI3.

Erep bliObIC  KyFblll  MalMHaHbl  KypblirFbinap
KaTapblHbIH LUETIHE, OyMip KabblpracblHa KONl >KETETIH
eTin opHaTCaHbI3, XapakaT anyfa >kon Gepmec YLiH
TorncacblH xaby kepek. Kipic cy Temnepartypach! bigpiC
XyFbILW yrriciHe 6annaHbICTel. Erep opHaTtbiniFaH Kipic
wnaHrine ,25°C max” ©Genrici 6onca, cyoplH pykcar
eTinreH eH yrkeH Temnepatypacbl 25°C 6Gonagbl.
Bapnblk Gacka ynrinep ywiH Makcumangblk pykcat
etinreH Temnepatypa 60°C 6onagpl. LUnaHrinepai
KECMNEHI3 >X8He KypblIrfbinap Cy TOKTaTy XyMeciMeH
XabaplkTanFaH 6orca, Kipic LWiaHriHi KAMTUTbIH NIacTUK



KopnycTbl cyfa Oatbipmanplid. Erep wnaHrinepaid
Y3bIHAObIFbl KETKIMIKCI3 ©ornca, Xeprinikti gunepmeH
xabapnacblHpI3. KipiC xeHe Cy LibiFapy KnaHrinepiHiH
Oyrinin »keHe XbIPTbIfbIN KanvaraHblHa Ke3 XKETKI3iHi3.
Ocbl KypbinfbiHbl BipiHWI peT nanganaHbac OypbiH,
Cy Kipy >KoHe LWbifapy LUNaHrinepiHeH cy arbin
TYpMaraHblH TeKcepiHi3. TepT TipeyiliH KaeTiHwe
PETTEY apKbinbl onapablH OPHbIKTbI 6onbIn, eaeHre
TWIN TYPYbIH KamMTamacbl3 €TiHi3 X8He BaTepnacTblH,
KemeriMeH biabIC >Kyfbill MalUMHaHbIH, OEeHreniHiH,
AYPbIC KOWMbISFaHbIH TEKCEPIH)3.

ANEKTPUKAITIbIK ECKEPTYIIEP

blabic Xyfbil MalLVHA €ecCiriHiH, XueriHaeri gepekrep
TaKTanwachkl (eCik allbliiFaH Ke3ae KepiHeq,).

PN KypbinfblHbiH -~ allacbiHa KON KETKI3y MyMKiH
OonfaH kafgavga, poseTkagaH Cyblpy  apKbifbl
Hemece po3eTKagaH XXOFapbl OpHATbISFaH Ken NosHCTi
KOCKbILUTbIH, KOMeriMeH o1 KyaT Ke3iHEeH axblpaTbiia
anatbiH Bonybl Kepek XXeHe YNTTbIK 3NeKTp Kayinciagiri
CTaHOapTTapbliHa CBNKEC KypbIfFbIHbI XXepre TynblKTay
KaXKeT.

I\ ¥saprbiwTapobl, 6GipHelle po3eTkaHbl HeMece
afgantepnepainanganaHbanpl3. AnekTpkypamaactapbl
opHaTy4aH KeniH nanganaHyLubl KaTblHaca anatbiHaam
Gonybl KaxeT. AsFbiHbI3 Cy Bornca Hemece xanaH ask
OoncaHpI3, KypbUIfblHbI ManganaHyra OGonmangpl.
KypbInfFbiHbIH KyaT CbiMbl HEMece aluacbl OyniHreH
bonca, AypbIC XyMbIC icTemece Hemece Oya3birFaH
Hemece KynaraH 6orca, oHbl nanganaHbaHpI3.

A Erep ysapTkelwTap  3akpiMganca,  karepgi
bongbipmay MakcaTblHAA@, ©HAIPYLWi, OHbIH KbI3MET
KepceTyLi nepcoHarbl Hemece coHaau BinikTi MamaHbl
COFaH yKcac y3apTKbILLNEH anMacTblpybl TUIC — SMNeEKTP
TOFbIMEH 3aKbiMAaHy kayni 6ap.

CanblHFaH awackl LwWTencenbai po3eTkara Cankec
kernmece, Oinikti mamanra xabapnacbiHpl3. KyaT kesi
kabeniH TaptnaHbi3. KyaT CbiMbIH Hemece alluaHbl
cyFa maTtbipMaHpI3. CbiMAabl bICTbIK BeTTEepaeH aynak
YCTaHpI3.

GUIA DE SAUDE E SEGURANCA E INSTALAGAO

TA3AJIAY XOHE KbISBMET KOPCETY

FN ECKEPTY: Tasanay Hemece TeXHUKanbIK
KbISBMET KOpCeTy XYMbICTapblH XyprizepaeH
OypblH KYpPbUFbIHbIH OWipinin, KyaT Ke3iHeH
axblpaTblSifaHblHA KO3 XeTKi3iHi3 - 3neKkTp
TOFbIMEH 3aKbiMAaHy kayni 6ap. BymeH Tasanay
XKababIfblH ellKallaH nanganaHb6aHbI3.

OPAM MATEPUAIOAPBLIH TACTAY

Opaybiw matepuan 100% kanTa eHgeneni xxeHe on
KkavTa engey benriciveH TaHbanaHraH . OpaMHbIH
ap Typni BenikTepi KOKbICTbI TacTayFa pykcaT 6epeTiH
XeprinikTi opraH epexernepiHe TomnblfbIMEH COWKEC
XOHe XayankepLuinikneH eTKi3inyi Kaxer.
NMAUOANAHBILIN BONFAH T¥PMbICTbIK
K¥PbINFbIJIAPObI KOKbICKA TACTAY

byn KypbUfbl KalMTa eHgenveni Hemece KauTa
KkongaHbanbl MaTtepuangapmeH kacanfaH.  OHbl
XeprinikTi  KanablKTbl TacTay epexernepiHe Ccounkec
TacTaHbl3. TYPMbICTbIKMEKTP KYPbIFbINIapbiH KONAaHY,
KannblHa KeNTipy XXeHe KauTa navganaHyfa Tancbipy
OoMbIHLWIA KOCbIMWIA aknapaTr any YLWiH Ky3blpeTTi
XKeprinikTi 6unik opraHbiHa, TYPMbICTbIK KanablKTapabl
XWHAY KbI3METIHE HemMece KypblFbl caTbIn arblHFaH
AyKeHre xabapnacbiHpl3. Byn KypbirFbl SMnekTprik KeHe
ANEKTPOHAbIK kababIKTbl KOkbicka Tactay (WEEE)
oonbiHwa 2012/19/EC Eyponanblk AMpekTuBacbiHa
can GenrineHreH. Byn eHiMHEH OypbIC apbiny apKbirbl
KopLlaraH opTafa XeHe ajamaapablH, eHcaynbiFbiHa
TepicacepaiH cangapblHbIHangblH anyra kKeMeKkTececis.
Kypbinfblgafbl = Hemece OHbIMeH bipre ©GepinreH
KykaTtamagarbl 6enrici Gyn KypbifFbl  TYPMbICTbIK
KOKbIC 60nbIn ecentenmeyi Kepek xxaHe areKTPIIiK )KaHe
9MNeKTPOHAbIK >KabablKTbl KaWTa eHaeyre apHarnfaH
apHaubl XunHay opTanbifblHa OTKI3iNyi TUIC eKeHAiriH
KepceTe[,.

KYAT YHEMOEY TYPAIlbl KEHECTEP

ECO: byn - kanbIiNTbl Xyy UWKMbI, Of1 KanbiMThbl
aspexene KipnereH blablC-asKTbl XyyFa Konawusbl
XX8He OCblHAaW blAbIC-asiK YLUiH 3NeKTP KyaTbl MEH
cyabl Bipre TyTbIHYbI XXafblHaH eH YHeMAi bargapnama
Oonbin Tabbinagbi.

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LER

E CUMPRIR

Antes de utilizar o} aparelho,
leia estas instrugdes de seguranga com ateng¢ao. Guar-
de-as por perto para consulta futura.

Estas instrugbes e o proprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga que deve
ler e respeitar sempre. O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela inobservancia destas instru¢cdes
de seguranga, pela utilizagdo inadequada do aparelho
ou pela incorreta configuragao dos controlos.

FN As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os 8 anos
devem ser mantidas afastadas do aparelho, exceto se
estiverem sob supervisdo permanente. Este aparelho
pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento,
se tiverem superviséo ou instru¢cdes de seguranca e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criangas néo
devem brincar com o aparelho. Alimpeza e manutencao
nao devem ser realizadas por criangas sem supervisao.



UTILIZAGAO AUTORIZADA

N AVISO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

I\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicacdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritérios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploracdo agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.
I\ O nimero maximo de talheres suportado encontra-
se indicado na folha do produto.

I\ A porta ndo devera ser deixada na posigéo aberta -
risco de tropegar. A porta da maquina quando aberta ape-
nas suporta o peso do tabuleiro carregado quando este €
puxado para fora. Nao utilize a porta como base de apoio
€ nao se sente nem suba para cima da mesma.

I\ AVISO: Os detergentes para maquinas de lavar loica
sao fortemente alcalinos. Estes podem ser extremamente
perigosos se ingeridos. Evite o contacto com a pele e os
olhos e mantenha as criancas afastadas da maquina de
lavar loica sempre que a porta da mesma estiver aberta.
Certifique-se de que o recipiente do detergente esta vazio
apos o final de cada ciclo de lavagem.

I\ AVISO:Asfacas e outros utensilios com pontas afiadas
devem ser colocados no cesto com as pontas viradas para
baixo ou na posigao horizontal - risco de cortes.

I\ Este aparelno ndo estd concebido para o uso
profissional. Nao utilize este aparelho ao ar livre. Nao
armazene substancias explosivas ou inflamaveis (p.ex.,
gasolina ou latas de aerossol) no interior ou préximas
do aparelho - risco de incéndio. O aparelho devera ser
utilizado apenas para a lavagem de loica domeéstica em
conformidade com as instrugdes contidas neste manual.
A agua da maquina ndo €& potavel. Utilize apenas
detergentes e aditivos concebidos para maquinas de
lavar loiga automaticas. Ao adicionar amaciador de agua
(sal), corra um ciclo de lavagem imediatamente com a
maquina vazia, para evitar corrosao das pegas internas.
Guarde o detergente, o abrilhantador e o sal fora do
alcance das criangas. Desligue o abastecimento de
agua e desligue a fonte de alimentagéo antes de efetuar
reparagdes ou manutengdes. Desligue o aparelho em
caso de eventuais avarias.

INSTALAGAO

I\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use luvas de
protecao para desembalar e instalar o aparelho, de forma
a evitar o risco de cortes. Ligue a maquina de lavar loica
ao abastecimento de agua utilizando apenas os novos
conjuntos de tubos. Nao reutilize conjuntos de tubos
antigos. Todos os tubos devem ser devidamente fixados
para evitar que se soltem durante o funcionamento.
Cumpra as normas em vigor promulgadas pela
entidade local distribuidora de agua. Pressao da agua
no abastecimento 0,05 - 1,0 MPa. O aparelho deve ser
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instalado contra uma parede ou incorporada na mobilia
para limitar o acesso a parte traseira do mesmo. Para
as maquinas de lavar loica com aberturas de ventilacao
na base, as mesmas nao deverao ser obstruidas por
quaisquer tapetes.

N A instalagéo, incluindo a alimentagdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagbes elétricas, bem
como quaisquer reparagdes devem ser realizadas por
um técnico devidamente qualificado. Nao repare nem
substitua nenhuma peca do aparelho a ndo ser que tal
seja especificamente indicado no manual de utilizagao.
Mantenha as criancas afastadas do local da instalacdo.
Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de que
este ndo foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servico Pés-
Venda mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pegas de esferovite,
etc.) devem ser armazenados longe do alcance das
criangas - risco de asfixia. Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de efetuar qualquer operacao
de instalagéo - risco de choques elétricos. Durante a
instalagao, certifique-se de que o aparelho ndo danifica
o cabo de alimentagéo - risco de incéndio ou de choques
elétricos. Ligue o aparelho apenas depois de concluida
a instalagdo do mesmo.

Se instalar a maquina de lavar loica no final de uma linha
de maquinas tornando o painel lateral acessivel, a area
com dobradigas deve ficar coberta para evitar o risco de
lesbes. A temperatura de admisséo de agua depende do
modelo da maquina de lavar loiga. Caso a mangueira de
admissao de agua disponha da marca “max. 25°C”, entdo
a temperatura da agua maxima é corresponde a 25°C.
Para todos os restantes modelos a temperatura maxima
da agua € de 60°C. Nao corte os tubos e, caso o aparelho
esteja equipado com um sistema de bloqueio da agua,
n&o exponha a agua o revestimento de plastico contendo
amangueira de admissao da agua. Se os tubos nao forem
suficientemente compridos, contacte o seu revendedor
local. Certifiqgue-se de que as mangueiras de alimentagdo e
de descarga da agua nao estao dobradas nem obstruidas.
Antes da primeira utilizagdo, verifique a vedagao do tubo
de alimentagao e de descarga. Certifigue-se de que os
quatro pés ficam estaveis e corretamente assentes no
pavimento, ajustando-os conforme necessario e verifique
se a maquina de lavar loiga esta bem nivelada utilizando
um nivel de bolha de ar.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A chapa de caracteristicas encontra-se na extremidade
da maquina de lavar (visivel com a porta aberta).

I\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada; além disso, o aparelho deve
dispor de ligagao a terra, de acordo com as normas de
seguranca elétrica nacionais.

N Nizo utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apos a instalacdo do aparelho, os



componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés descalgos
ou molhados. Nao ligue este aparelho se o cabo ou
a ficha elétrica apresentar danos, se nao estiver a
funcionar corretamente, se estiver danificado ou se
tiver caido.

PN Seocabo de alimentacéo estiver danificado devera
ser substituido por um idéntico pelo fabricante ou por
um técnico de assisténcia ou pessoas similarmente
qualificadas de modo a evitar a ocorréncia de situagdes
perigosas, pois existe o risco de choques elétricos.
Caso a ficha fornecida ndo seja adequada para a sua
tomada, contacte um técnico qualificado. Nao puxe
o cabo de alimentagdo. Nao mergulhe o cabo ou a
ficha elétrica em agua. Mantenha o cabo afastado de
superficies quentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

I\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desligado da fonte de alimentagao antes de
realizar quaisquer operagdées de manutencao,
pois existe o risco de choques elétricos. Nunca
use um aparelho de limpeza a vapor.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem ¢é 100% reciclavel,
conforme indicado pelo simbolo de reciclagem ¥o.As
varias partes da embalagem devem ser eliminadas

300POBbBE U BE3OMNACHOCTb, YCTAHOBKA

de forma responsavel e em total conformidade com
as normas estabelecidas pelas autoridades locais.
ELIMINAGAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho ¢ fabricado com materiais reciclaveis
ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com
as normas de eliminacdo de residuos locais.
Para obter mais informagdes sobre o tratamento,
recuperacdo e reciclagem de eletrodomésticos,
contacte as autoridades locais, o servigo de recolha
de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho estd marcado em
conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE
relativa aos Residuos de Equipamentos Elétricos
e Eletronicos (REEE). Ao assegurar a eliminagéo
correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O & simbolo no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho
nao deve ser tratado como residuo doméstico,
devendo ser transportado para um centro de
recolha adequado para se proceder a reciclagem do
equipamento elétrico e eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

ECO: é o ciclo de limpeza standard; é recomendado
para limpar normalmente loiga suja e € o programa
mais eficiente no que respeita a combinagao de
energia e consumo de aguas para esse tipo de loiga

NMPOYTUTE U COBNIOOANTE

Mpexae yem Morib30BaTbCs npubo-
pom, npoytute AaHHYH0 WHCTPYKLMIO
no 6esonacHocTtn. CoxpaHuTe ee anst BO3MOXHOCTU 06-
paLleHus B ByayLiem.

B HacTosien MWHCTpyKUMM M Ha camom npubope
cogepKatcsl BakHble ykadaHusa no 6esonacHocTn. Ux
HeobXoaMMO BbIMOMHATL MOCTOSIHHO.  M3roToBuTEnb
CHMMaeT C cebsi BCsKylO OTBETCTBEHHOCTb 3a
nocneacTemMa HeCcoOnMtoaAEHN HaCTOSALMX  YKasaHW
no 6e30nacHOCTN, HeHaanexallero MCrnonb30BaHNS
npubopa unn HenpasurbHble paboune HaCTPOMKM Ha
nyrnsTe ynpaeneHusl.

I\ OueHb maneHbkux aeten (0o 3 net) He criedyert
nognyckatb K npubopy. He paspeluante maneHbKUm
aetam (3-8 net) 6nusko nogxoauTtb K npubopy 6e3
MOCTOSIHHOrO npucmoTpa. [etn, HaumHasa ¢ 8-neTHero
BO3pacTa, vua C OrpaHUYEHHbIMU  U3NYECKUMN,
CEHCOPHbIMA  UIMN  YMCTBEHHBIMW  CNOCOBHOCTSIMU 1
nvua, He UMELLIME OOCTaTOMHbIX 3HAHWUM N HABbLIKOB,
MOryT NOMb30BaTLCA NPMOOPOM TONBKO NOA NPUCMOTPOM
UNn nocrie TOoro, Kak noryyar ykasaHus no 6esonacHomy
NCMOMNb30BaHMIO N OCO3HAIOT MMEIOLLMECS OMacHOCTU.
He nossonsnTte oetam urpatb ¢ npubopom. [etn He
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OOIMKHbI OCYLLIECTBIATL YXOZ 3a NPUBOPOM 1 €10 YNCTKY
6e3 Hag3opa Co CTOPOHbI B3POCTIbIX.
PA3PELLEHHOE UCIMNOJNIb3OBAHUE

FN BHUMAHWE: JaHHbI npuGop He npeaHasHayeH Ans
paboTbl C yNpaBneHeMm OT BHELLHErO NEPEKIoYaoLLEro
YCTPOWCTBA, TaKOro Kak Taumep, uWnu  nynbra
AVCTaHLIMOHHOTO YrpaBneHus.

N [anHbin npubop npeaHasHaveH Ansi UCronb30BaHus
B AOMAaLUHMX M NPUONKEHHBIX K HUM YCIIOBUSIX, TaKMX
Kak KyxHn Ons paboTHukoB Ha chabpukax, B odmcax u
APYrMX opraHn3aLmsix; 4epeBEHCKME rocTeBble [OMa; AN
KIMMEHTOB B OTENSAX, MOTENSX, XOCTENax 1 APYrnx Xurblx
NMOMELLEHUSIX.

I\ MakcumarnbHoe KOMMYecTBO KOMMMEKTOB  MOCy/b
yKa3aHO B TEXHNYECKOW creummrkaumm nsaenmsi.

I\ He nepxwTte aBepLy OTKPbITON — 06 Hee MOXHO Cry-
YanHo crnoTkHyTbcs. OTKpbITas aBepua npvbopa Bbiaep-
XXVBAET TONbKO BEC BbIABMHYTON KOP3UHLI C nocyaoun. He
ncronb3ynTe ABepLy B Ka4eCcTBe OMopbl, He cCaauTech U
He BCTaBalTe Ha Hee.

N NPEAYNPEXOEHUE: Motowpme cpeacrtsa ans
NOCYAOMOEYHbIX MaLUMH ABMSKOTCS CUSbHLIMM LLENoYaMu.
Mpy NpornatbiBaHNMM OHW MOTYT MPEACTaBNATb 0CObyHO
onacHocTb. M3berarite nx nonagaHvs Ha KOXy 1 B rnasa.



Hepxute peten Boanu OT MOCYAOMOEYHOW MaLLUHBI,
korga ee gBepua oTkpbiTa. Criegute 3a Tem, 4YTOObI
OTCeK 411 MOKOLLMX CPeacTB OCTaBasica MyCcTbIM rnocre
OKOHYaHMSA LKA MOVIKM.

N NPEAYNPEXOEHUE: Hoxu n aOpyrve KyxOHHble
NPUHAOIEXHOCTM C  OCTPbIMA  KpasiMn  HeoBxoaumo
yKnagblBaTb B KOP3UHY OCTPMEM BHM3 UNW pasmeLlaTb
FOPU3OHTarIbHO — OMAacHOCTb Nopesa.

FN OanHbin  npubop  He  MpedHasHadeH  Ans
npogpeccroHanbHOro 1cnonb3oBaHns. He mcnonbsynte
npnbop Ha OTKPbITOM BO3dyxe. 3anpeLlaeTcs XpaHUTb
B3pbIBOOMACHbIE WM rOproYMe BeLecTBa (Hanpumep,
OeH3snH MM a’po3ornbHble  GannoHbl)  BHYTPU
npubopa unn psaoM € HUM BO m3bexaHune noxapa.
Mpnbop [OMmMKEH MCNONb30BaTbCA TOMbKO OJ1S1 MbITbS
AOMalLHeN nocyabl B COOTBETCTBUM C YKaszaHUsSIMU B
3TOM pykoBoAcTBe. Haxopswasaca B npubope Boga
HenpurogHa Ana  nutbd.  [Monb3ynTecb  MOHOLWLMMM
cpeacTBaMm 1 OMNonackuBaTensaMmn ans aBToMaTU4ecKmx
NOCYOOMOEYHbIX MalumH. Ecnn gobaenancsa ymsaraurtens
BOZb! (COSb), Cpasy BbIMOMHUTE ELLE OAMH LIMKIT MOVKU MK
nycToMMaLLMHE, YTOObIN36EeXaTbKOPPO3UMEEBHYTPEHHNX
aetanen. XpaHuTe MotoLLEee CpeacTBo, ornosiackuBarerb
N pEereHepupyroLLy0 ConMb BHE [OOCAraemMocTn OETeW.
Mepen TexHU4YeckMm oBCnyXMBaHMEM NEepeKponTe
nodadyy BoAbl ¥ OTCOEANHUTE ariekTponuTaHue. [Jenctans
MO OTCOEOMHEHMIO TakKe HEeOOXOAMMO BbIMOSHUTL B
crydae nobor HencnpasHOCTHU Npubopa.
YCTAHOBKA

I\ [ns nepemelleHysi n ycTaHoBKM npubopa Tpebyetcs
yy4actme OByx unm Bonee 4enosek: CyLIEeCTBYET PUCK
nony4eHusi TpaeM. Bo Bpemsi pacnakoBku 1 YCTaHOBKM
npubopa WCNOnb3ynTe 3alUUTHbIE pPyKaBULbl - PUCK
nopesoB. [1ns noacoeamHeHNst NoCcya0MOEYHON MaLUMHBI
K BOOOMPOBOAHOM CETM UCMONb3ymTe TONMbKO HOBblE
KOMNMEKTbl LWnaHroB. He uvcnonb3ymte MNOBTOPHO
CTapbli KOMMNAEKT LWNaHroB. Bee wnaHm gormkHel ObiTe
HaJeXHO NoACOEANHEHbBI BO M30EXKaHMe YTe4kn Boabl BO
Bpemsa paboTbl MawwuHbl. Cobniogante aencreyrolLme
HOPMbl MeCTHOW Ccrnyx06bl BogocHabxeHus. [asneHune
nogasaemon Bogbl: 0,05 - 1,0 Mla. Mpubop AormxkeH
ObITb PacrnonoXeH Yy CTEHbl UM BCTPOEH B Mebenb,
YTOObI OrpaHNYUTL AOCTYN K HEMY C 0BpaTHOM CTOPOHDI.
Ecnn B ocHOBaHMM MOCYQOMOEYHOM MalUMHbI UMEeoTCs
BEHTUNSAUMOHHbIE OTBEPCTUS, ybeauTecb, YTO OHU He
3aropoXeHbl KOBPOM.

PN\ YcraHoBKy, BKMOYas NMOAKMOHEHVEe BOOOCHAGKEH!S
(Npn HanW4uM), N PEMOHT Npnbopa AOMKEH BbINOMHATL
TONbKO  KBaNMULUMPOBAHHbIN  TeXHUK. 3anpeLiaeTcs
PEMOHTUPOBATL WM 3aMeHATb  YacTn  npubopa,
3a WUCKNOYEHWEM crydaeB, 0COBO OroBOPEHHbIX B
PYKOBOACTBE nonb3oBatens. He paspeluante [eTAM
NoAxoauTb BrM3Ko K MecTy ycTaHoBKM. [ocne pacnakoBKu
npubopa npoBepsTe €ro Ha npegmer  BO3MOXHbIX
NOBPEXAEHUA BO Bpemsi TPaHCMoOpTUPOBKUA. B cryvae
obHapyxeHunsi npobrnem obpalLanTech K NpoAaBLYy Un B
GrvKanLLnA CepBUCHDBIN LIEHTP. Nocne yCTaHOBKM OTXOAb!
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YNakoBOYHbIX MaTepuanoB (MracTuK, MeHOMIacToBble
AeTany n T.A4.) OOMMKHbl XPaHWUTLCA B HEAOCTYNHOM Ans
OETEN MecTe BO M30EexaHWe OMacHOCTU YAYLUEHUS.
Mepen BbINOMHEHNEM NOOLIX onepauun Nno yCTaHOBKe
OTKIounTE NPUBOp OT ANEKTPOCETU - CYLLECTBYET PUCK
NOPaXKeHNs ANeKTpuyeckum TokoM. [lpu  ycTaHOBKe
cobnoganite OCTOPOXHOCTb, 4YTODOblI HE MNOBpeauTb
CETEBON LUHYP KOprycom npubopa: onacHOCTb noxapa
N MOPKEHUSI IMEKTPUYECKUM TOKOM. He BkovawnTe
npr1bop [0 3aBepLUEeHNs YCTaHOBKW.

Ecnun nocynomoeyHasi MaluvHa yCTaHaBNMBaETCS B KOHLE
psiga KyxoHHon mebenu u kK eé 6oKOBOW NaHenu NMeeTcs
CcBODOOHLI  OOCTYM, NPeaycMOoTpuUTe  OrpaxaeHue
ANs 30Hbl NeTenb, 4TOObl  WCKMYUTL  OMACHOCTb
TpaBMMpoBaHUA. Temnepatypa nogaBaemMon Bodbl
3aBVCUT OT MOAENMN NOCYAOMOEYHON MalumHbI. Ecnm Ha
YCTaHOBEHHOM 3aNTMBHOM LUSTAHre UMEETCH MapPKMPOBKa
,25°C max’, Temnepartypa Bodbl He JOMMKHa NpeBbILWaTh
25°C. [na Bce ocTanbHbIX MOAENen MakcumarnbHO
paspeLleHHasa TemnepaTtypa Boabl coctaensier 60°C.
He paspesante wnaHrn. B Tom crniydae ecnv mawvHa
OCHaLLleHa CUCTEMOW MpeKpaLleHnsi nogadn Bogbl Npu
yTeYKe, He Morpyxamte B BOAY NNAcTUKOBYK) KOPOOKY,
CriyXxallyto Ans nogkmiodeHns K Bogonposody. Ecrm
ANWHA LUNAaHroB HeJocTaToyvHa, obpaTtutech K CBOeMmy
avnepy. Ybegurtecb, 4TO LUNaHrM 3anvMBa W CnvBea
BOObl HE COrHyTbl U He nepexatbl. [lepeq nepsbiM
MCNONb30BaHMEM MalLuHbl ybeauTecb B OTCYTCTBUM
yTEYEK M3 3aNMBHOMO M CIMBHOIO LWaHra. YbeauTecs,
YTO NpMBOP 3aHMMAET YCTOMYMBOE MOMOXEHUE Ha MOny,
onupasicb Ha Hero BCEMW YETbIpbMS HOXKamu. [lpu
HeobXoQMMOCTV  OTPEryrnMpyMTE HOXKM U NPOBEPLTE
FOPU30HTarNbHOCTb NOCYAOMOEYHON MaLLUMHBI C MOMOLLIbHO
YPOBHSI.

ANEKTPUYECKAA BE3OMNACHOCTb

MacnopTHasi Tabnuuka HaxoguUTCs Ha Kpaw OBepLbl
NOCYAOMOE4YHOW MaLLMHbI (BUOHA NPW OTKPbLITOM ABepLie).
IN Ins npubopa [omkHa WMETLCA BO3MOXHOCTb
OTKITHOYEHUS OT ANIEKTPOCETM NMOCPEACTBOM OTCOEANHEHNS
BUJTKN OT PO3ETKU (€CINM KHEN €CTb AOCTYM) UIN CMOMOLLIbHO
MHOTOMOSIOCHOTO BbIKMKOYaTeNs, yCTaHaBnMBaemMoro 4o
po3eTku. [Mprnbop JormkeH ObITb 3a3eMIIEH B COOTBETCTBUM

C HauuoHarbHbIMM  CTaHdapTaMu  ANEKTPUYECKOM
Be3onacHocTw.

N He wvcromb3yiiTe  yonuHWTenW,  pa3BETBUTENM
n nepexogHukn. [locne  3aBeplUeHUS  YCTaHOBKM

3NEeKTPUYECKME KOMMOHEHTbI JOMMKHbI CTaTb HEAOCTYMHbI
Ans nonb3osatensi. He ncnonbayiite npmbop, ecrnv Bol
MOKpble urnm 6ocrkom. He nonb3yntecb NprbopoM, ecnm
Y HEro NoBpeXaeHbl CETEBOMN LUHYP UK BUIKA, €CNA OH
He paboTaeT OomkHbIM 06pas3om unm Bbin NoBpeXaeH
BCNeaCTBUE yaapa vnmn nageHus.

N B cnysae noBpexageHus CeETeBOro LWHypa, BO
n36exaHNeBO3HMKHOBEHUSIOMACHBIXCUTYaLUMIN, OHOOIMKEH
OblTb 3aMEHEH Ha 3aBOAE-U3rOTOBUTENE, COTPYAHUKOM
CEPBMCHOrO  LEHTpa  Wnn  KBanMuuUMpOBaHHbIM
CneumanmcToM - PUCK NMOPaXKEHNS SMEKTPUYECKNM TOKOM.



Ecnm  yctaHoBneHHas  wTencenbHas  BUnKa  He
NOAXOOAMT K Ballen po3eTke, obpaTuTecb 3a MOMOLLBHO
K KBanuduumpoBaHHOMY crneumanucty. He TsaHuTe 3a
ceTeBou LUHYpP. He norpyanTe CETEBOM LLHYP U BUTKY
B BoAy. [lepxute LHYp BOAnM OT ropsymx noBEPXHOCTEN.
YUCTKA U yXo[n

YN NPEAYNPEXOEHUE: Mepea npoBeaeHuem
TEeXHUYeCKoro ob6enyXxnBaHus npubopa
ybeautecb B TOM, 4YTO nNpuUOOpP BbIKNOYEH
M OTCOEAMHEH OT 3NEeKTPoCeTU — eCTb PUCK
nopaxeHus ANEKTPUYECKUM TOKOM. He
MCNoNb3ynTe NapooOYUCTUTENMN.

YTUITU3ALIUA YIIAKOBOYHOIO MATEPUAITIA

YNakoBOYHbIN ~ MaTepuarnt  JonyckaeT  MOSIHYH0
BTOPUYHYtO nepepaboTKy, O YeM CBUAETENbLCTBYET
cumBon . PasnuyHble 4acTu YNakoBKU [OIXKHbI
OblTb YTUNU3NMPOBaHbI B MOSIHOM COOTBETCTBUU
C [OEeuncTBYWLWWUMM MECTHbIMM MpaBunamMuM Mo
yTUnM3aumm oTxogos.

YOANEHUE B OTXOAbl CTAPOW 3NEKTPOBDI-
TOBOW TEXHUKWU

HaHHbin  npubop wm3roToBNeH u3 MaTepuanos,
NPUrogHblIX K nepepaboTke WNM  MNOBTOPHOMY
ncrnonb3oBaHuw.  Ytunumsanpymte  npubop B

COOTBETCTBUMN C MECTHbBIMU NpaBuiiamMmm yTmnm3auymnm

13

oTXo4oB.  [ONONHUTENbHYK  MHopmMaumo o
npaeBunax obpaweHns C  3nekTpobbITOBLIMU
npubopamu, nx ytunuaauumn n nepepabortke MOXHO
NnofnyyYnTb B COOTBETCTBYIOLIUX TOCY4APCTBEHHbIX
opraHax, cnyxbe cbopa OGbITOBbIX OTXOAOB MU B
mMarasuHe, rae 6bin npuobpeteH npubop. [aHHbIv
npubop HeceT MapKMpPOBKY B COOTBETCTBUMU
c EBponenckon gupektmson 2012/19/EU no
yTUNM3aunmm  3NeKTPUYEeCKOro W 3NEeKTPOHHOro
obopynosaHna (WEEE). ObecneunB npaBunbHyto
yTUnu3aumio gaHHoro wusgenvsi, Bbl  nomoxete
npeaoTBpaTUTb HeraTMBHble MOCNEeACTBUA AN
OKpyxawLlen cpegbl M 300pOBbS  YerioBeka.
CumBON=acaMmoMum3genunmnnnBeCconpoBOAUTENbHOM
AOKYMEHTauun yKasblBaeT, 4To npu yTunusauum
AAHHOro M3genust ¢ HAM Henb3st obpallaTbCs Kak ¢
06bI4YHbIMY BbITOBLIMM OTXO04aMun. BmecTo atoro, ero
crnegyet caaTb Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYHOLLMM
NYHKT MpuemMa 3neKTPU4ecKoro n 3NEeKTPOHHOro
obopyaoBaHu4.

COBETbI MO 3KOHOMWUU SHEPTUA

ECO: aT0 cTtaHOapTHbIA LMK MOWKUM HE CWIbHO
3arpsisHeHHOM nocyabl U Hambonee addekTMBHas
nporpamMmma, ecnm UCXoanTb U3 KOMOMHMPOBAHHOIO
pacxoa aHepruu 1 BoAbl 4n4 JaHHOro Tuna nocyabl.
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